PROFEX SZAKNYELVI VIZSGA

B2 (kdzépfok) — német nyelv
Szébbeli
Beszedértes

vizsgazo sorszama:

datum:

2008. november 22.

Oldja meg a két feladatlapot a hallott szoveg alapjan. Elérheté pontszam: 20 pont.
Figyelem! A vizsga akkor lehet sikeres, ha a vizsgazo részegységenként legalabb 40%-ot teljesit.

Vegsé megoldaskent csak a tintdaval irt valtozatot fogadjuk el.

Kerjiik, hogy jol gondolja meg a valaszat, mivel barmilyen vilaszmodositas esetén valasza érvénytelen.

1. Szoveg — Feladatlap

1. A hallott szoveg alapjan egészitse ki az alabbi mondatokat 1-1 szoval!

Az elsot példaként megoldottuk.

Elérhet6 pontszam: 6 pont

0. Mit dem Gesetz will man das GmbH-Recht (0) modernisieren.

1. Das neue Gesetz dient auch zur (1)

von Missbrauchen.

2. (2) Ideen wird man schneller verwirklichen kénnen.

3. Diese Unternehmensform hat auch im (3)

Chancen.

4. Durch diese Gesellschaftsform entsteht ein (4)

Glaubiger.

5. Das Gesetz soll 2008 in Kraft (5)

Wettbewerb gute

Schutz fur die

6. Dieses Gesetz ist eigentlich die (6)

des geltenden GmbH-Rechts.
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Kerjiik, hogy jol gondolja meg a valaszat, mivel barmilyen vilaszmodositas esetén valasza érvénytelen.

1. A hallott széveg alapjan karikdzza be az egyetlen helyes megoldas betiijelét!

Elérheto pontszam: 4 pont

1.

a) Der neue Entwurf enthalt weniger Reformansétze als der friihere Referentenentwurf.
b) Ein Mustergesellschaftsvertrag fur einfache GmbH-Standardgriindungen wird vorhanden

sein.

c) Eine komplizierte GmbH-Standardgriindung ist vorgesehen.

d) Keine Anderung des Mustergesellschaftsvertrags ist vorgesehen.

2. Der Gesellschaftsvertrag

a) ist zurzeit auch ohne notarielle Beurkundung gultig.

b) wird in der Zukunft nicht verwendet.
c) wird kinftig von Notaren aufgesetzt.

d) dirfte in der Zukunft auch ohne notarielle Beurkundung gltig sein.

3

a) Das Mindeststammkapital wird kinftig 25.000 Euro sein.

b) Das Mindeststammkapital wird nur die Grindungen fir Dienstleistungsgewerbe erleichtern.
c) Das Mindeststammkapital soll in der Zukunft herabgesetzt werden.

d) Das Mindeststammkapital soll weiterhin unverandert bleiben.

4.

a) Friher konnte man die Hohe der Stammeinlagen individueller bestimmen.
b) Eine Stammeinlage wird mindestens 100 Euro betragen mussen.

c) Zurzeit kann ein Geschaftsteil auf einen Betrag von 50 Euro lauten.

d) Kunftig muss eine Stammeinlage mindestens einen Euro betragen.
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Oldja meg a két feladatlapot a hallott szoveg alapjan. Elérheté pontszam: 20 pont.

Figyelem! A vizsga akkor lehet sikeres, ha a vizsgazo részegységenként legalabb 40%-ot teljesit.

Vegsé megoldaskent csak a tintdaval irt valtozatot fogadjuk el.

Kerjiik, hogy jol gondolja meg a valaszat, mivel barmilyen vilaszmodositas esetén valasza érvénytelen.

2. Széveg — Feladatlap

L A hallott sz6veg alapjan egészitse ki az alabbi mondatokat 1-1 szoval!
Az elsot példaként megoldottuk.

Elérheto pontszam: 5 pont

0. Die (0) Féderalismusreform wurde noch nicht richtig anerkannt.

1. Horst Seehofer ist ein Uberzeugter (1)

2. Bayerische Gastwirte sind flr ein (2) Rauchverbot.

3. Rauchverbote (3) der Gastronomie auf Dauer.

4. Die Lebensmittelliberwachung ist eine Kompetenz der (4)

5. Man wird das Verbraucherinformationsgesetz (5)

1. A hallott széveg alapjan egészitse ki az alabbi hianyos szoveget 1-1 szoval!
Az elsot példaként megoldottuk.

Elérhet6 pontszam: 5 pont

(0) Es kommt o6fters vor, dass (Q) juristische Fragen unterschiedlich bewertet werden. Im

Allgemeinen ist eine (1) politischer Ablaufe zu beobachten.
Jedoch sollte man Politik nicht durch (2) Juristerei abldsen.
Dabei drangt das Recht immer mehr in den 3) . Damit ist eine starke
(4) verbunden. Die (5) hat es vor, das

Land zu entblrokratisieren.



